
                

 

 

 

保護者・地域の皆様に支えられて 

校長 青木 和裕 

 「日々、安心・安全を第一に考え、子どもたちの教育活動をしてくださっている先生方には、心から感謝をしておりま

す。コロナ禍の中で、子どもたちの生活環境などが一変してしまい、先生方はその対応に多大な努力をしてくださってい

ます。私は、子どもたちだけではなく、支えてくださる先生方の環境を整えてさしあげることも、よい教育活動につながると

思っております。保護者として、地域の人間として、自分ができることを考え、努力してまいります。どうぞこれからもよろしく

お願いいたします。」 

 先日の学校説明会にご来校いただきました保護者、地域の皆様、誠にありがとうございました。また、後日動画配信

でご視聴いただいた皆様、ありがとうございました。個人情報保護の観点と動画の容量の問題から、画質を落としたダ

イジェスト版での配信となりましたことをご容赦いただければと思います。また、上記のような温かいメッセージを寄せてい

ただき、教職員一同、大いに励みになりました。 

 同日行われました学校評議員会で委員の皆様からいただいたご意見・ご感想を紹介し

ます。 

〇子どものことを第一に、安全に留意しながら行事を進めていただいて、ありがたい。 

〇保護者や地域（「ふたさぽ」）にどんどんお願いしてほしい。学校づくりを支えてあげたい。 

〇二つ橋小学校が、この地域の「ランドマーク」であってほしい。 

〇子どもたちは、財産。 

〇保護者アンケート２「安心して過ごせる学校づくり」Ａよくあてはまるの割合が高いのが素晴らしい。 

〇タブレット端末が導入されるが、タブレットに使われないように。 

〇子どもたちが楽しそうに過ごしているのも、先生方のおかげだ。 

◇学校説明会にもっと来てほしい。質問や意見の場があってよい。 

 ⇒今回は、緊急事態宣言下ということもあり、できるだけ短時間で終わらすようにしました。学校説明会に参加したくな

るような、事前の情報発信と内容の工夫に努めます。 

◇保護者アンケート８「いじめの早期発見・早期対応」Ｅよくわからないが多い。この割合を少なくしていく。質問の仕方

の問題なのか。   ⇒情報発信のあり方、質問項目の再考も含め、検討します。 

◇保護者と子ども、教職員のアンケート結果を連動して分析して、改善につなげるべきだ。 

⇒次年度以降、改善を図ります。 

 多くの貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。「二つ橋小学校いじめ防止基本方針」「学校のきまり（案）」

「二つ橋スタンダード（案）」等、ご意見やご要望がございましたら、学校までお寄せください。 

 うれしい報告を一つします。今年度、横浜市教育委員会・横浜市学校保健会より、「横浜市学校保健優良学校

（保健管理）」に二つ橋小学校が選ばれました。「めざせ！ＦＴＢよぼう戦隊」～「手あらい」と「そうじ」で病気のもとをやっ

つけよう～というテーマの下、子どもたちも自分たちで意識して手洗いの徹底、隅々まで丁寧に掃除することを心がけて

いました。そのおかげでしょうか、日々の欠席人数が少ないのも、本校の素晴らしいところだと思います。 

 保護者・地域の皆様には、令和２年度の学校教育活動にご理解とご協力をいただき、心より感謝申し上げます。あ

りがとうございました。卒業証書授与式、修了式までの一日一日を大切にして指導してまいります。お子様への温かい

声かけを引き続きよろしくお願いいたします。 
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